## Happy Gut, Happy Life Quiz

## Terms & Conditions

- 1. This giveaway is opened to all residents except employees, immediate families of Yakult Singapore Pte Ltd, their advertising agencies, partners and Yakult Ladies.
- 2. To participate, scan the QR code and complete the quiz.
- 3. Each entrant is only entitled to one (1) prize and winner will be notified by WhatsApp or phone call. If the winners cannot be contacted with the phone number they have provided or fail to respond within 1 (one) week from the notification date, they will automatically be disqualified and Yakult Singapore reserves the right to choose another winner.
- 4. Date of announcement of winners: 16 June 2025
- 5. Prizes will be delivered by representatives endorsed by Yakult Singapore Pte Ltd.
- 6. Winning Prize: One month worth of Yakult Gold (30 bottles) for 50 winners
- 7. Prizes are strictly non-transferable and non-exchangeable for cash. Winners shall be responsible for any (if any) additional costs, duties, taxes and/or other incidental expenses which may be incurred as a result of and/or related to the winners' claiming and/or acceptance of the prize.
- 8. Yakult Singapore's decision in all matters relating to this contest is final and no correspondence will be entertained.
- 9. Yakult Singapore reserves the right to amend the terms and conditions of this contest without prior notice.
- 10. By participating in this contest, you understand and accept without limitations that Yakult Singapore may collect, use or disclose your personal data contained herein for the following purposes in accordance with the Personal Data Protection Act 2012 (PDPA), which is to administer this promotion, including to contact you for the administration of prize and for the purpose of internal audit/verification and/or external marketing purposes. If a Participant requires access to his/her personal data, have any amendment or correction to be made, wishes to withdraw consent to any specific use of his/her personal data, or find out how we use a Participant's personal data, the Participant can refer to https://yakult.com.sg/privacy-policy/
- 11. Yakult Singapore reserves the right to engage authorised photographers and videographers to take photographs and/or video recordings. By participating in the giveaway, eligible Participants consent to being photographed and recorded by authorised photographers and videographers and consent to Yakult Singapore's use of such images, films or recordings for creating marketing and publicity materials for public transmission.

12. This giveaway is for promotional purposes only and you accept there is no intention to create legal relations between yourself and Yakult Singapore Pte Ltd.